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1.110 npu3HaKy BbIICICHUS
WJIA TIOITIAIEHUS TEIIa

C BBIAECIEHUEM TEIUIOTHI- C NOIIOIIEHUEM TEIIOThI-
IKI0TCPMHUUICCKHUC IHAOTCPMHUICCKHUC

Q —rennoBoM 3(hPEKT peakiuu

TepmoxuMuUYeCKe ypaBHEHUSA



1.X.Y.- ypaBHECHHE , B KOTOPOM YKa3aH
TEINIOBOM 3(P(PEKT M arperarHoe
COCTOSIHUE BEIIECTB

Ecnu Temnora BeIIEISIETCA — peaKiys
3K30TEPMHUYECKAA

Ecnu Teminora nmomamaeTcs — peakius
SHI0TEPMHUYECKAS



2.110 yncny u coctaBy UCXOIHBIX
BEILECTB U IIPOJYKTOB PEAKIIHH.



A) Peakuusn coeounenusn —
Imo....

PEAKLUHA COEAUHEHWSI

T Fe +O, — FeZO3
L WP

SR -+ —

Fe + CI2 —> FeCl3

CaO+H,0=Ca(OH),
PbO+Si0,=PbSiO,



b) Peakuus pasznosxcenus —
IMo

PEAK
b

‘ LS P/\?JI\O}KII”
517 :} H, SO, — H,0 + SO,
Ly

—

CaCO, — Cal + CO,

Cu(OH),=CuO+H,0
NH,CI=NH,+HClI
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B) Peakuuu 3amewienus —
IMo...

SAMEIILEHHS

|

e
[

B» Zn +HCl — ZnCl, + H,

+ - +

CuSO 4+Fe — FeSO 4+Cu

2KBr+C12 — 2KCl+Br2
=2+ CuO —- Cu + HZO




I') Peakuus oomena — smo...

OH OH



1.110 npu3HaKy BbIICICHUS
WJIA TIOITIAIEHUS TEIIa

C BBIAECIEHUEM TEIUIOTHI- C NOIIOIIEHUEM TEIIOThI-
IKI0TCPMHUUICCKHUC IHAOTCPMHUICCKHUC

Q —rennoBoM 3(hPEKT peakiuu

H, + Cl, = 2HCl + Q N, 0, =2N0-Q
I HIIN
H, + Cl, = 2HCI + 184,6 k]l I SR ANO I R ks

TepmoxuMuUYeCKe ypaBHEHUSA



2.110 yncny u coctaBy UCXOIHBIX
BEILECTB U IIPOJYKTOB PEAKIINHU

p. COCIMHEHUS b. 0GMeHa

P. pa3i0KeHUs p. 3aMCIICHMA



Pacnipeaeaure peakiuy Mo UX THILY,
paccraBbTe KOIPPHUIIUCHTHI.

CuCl, + KOH — Cu(OH), + KCI

MgO + C — Mg + CO,

Fe + O,— Fe,O,

KNO, — KNO, + O,

KMnO, —» K.MnO, + MnO,, + O,

Hutpat cepebpa () + xnopua Kkanbumsa —

HUTPAaT Kanbuua + xnopua cepeodpa (I)



[lepenumnre cXxemMbl YpaBHEHUM PEAKIIUH,
paccTaBbTE B HUX KOA(D(MOUIIMEHTHI, YKAXKHUTE, K
KaKOMY THUITY OTHOCHUTCS KaxKas U3 HUX.

Mn 02 + Al = Ale3 + Mn
CuO+C=C02+Cu

Fe + O2 = Fe3O2

Ca + 02 =

NH3 = N2 — H2

Cr203 + Al =

802 + 02 = SO3

P2C)5 + Hz() = H3PO .

AgNO, + Cu = Cu(NO,) + Ag



